
Ersatzteile Linde D-Verdichter

Baugruppe	 Benennung		                       AAD/ABD		  LR	

					     Abnahme	

				    GG		

Kurbelwelle	 Kurbelwelle komplett		  D8	 226397	 266279	

			   D6	 234869	 266275	

			   D4	 234870		

			   D3	 253103	 266272	

	 Kurbelwelle ohne Zubehör	 D8	 226304	 266280	

			   D6	 226368	 266276	

			   D4	 226371		

			   D3	 251566	 266271	

					   

	 Scheibe Antr. Seite		  234878	 114x21x15		

	 6-Kant-Schraube 	 M20x50	 100501	

	 Verschlußschraube 	 G 1/4“	 161902	

			 

Axiallagerung der Kurbelwelle	 Kugellager DIN 715	 55x100x47	 226335	

	 Sicherungsring DIN 472	 100x3	 102247	

			 

Lagerschild	 Pumpenseite komplett		  226396	

mit Ölreg.Ventilen	 Lagerschild          	 88x310	 226331	

	 Dichtung      	 251x310x1,5	 226348	

	 Lagerbuchse    	 80x88x75	 226334	       auch für Antriebsseite

	 Führunsstück     	 16x8x46	 226352	

	 O-Ring              	 10,3x2,4   	 130727	

	 Feder             	 12x1,5x40	 156018	

	 Kugel             	 12	 106169	

	 Verschraubung 	 DL8 R1/4“	 103474	

	 Rohr gebogen  	 8x0,7x100	 231683	

	 Verschl.Schraube     	 G 1/2“	 100948	 DIN 910

	 Verschl.Schraube    	 G 1/2“	 161904	 DIN 906

	 Verschl.Schraube     	 G 3/8“	 100947	 DIN 910

	 Verschl.Schraube     	 G 1/4“	 100946	 DIN 910

	 Dichtring   	 17x21x1,5	 101033	

	 Dichtring   	 21x26x1,5	 101051	

	 Dichtring   	 14x18x1,5	 101021

Ölpumpe			   Rechtslauf	 Linkslauf

	 Zahnradpumpe   	 18,5 ltr.	 258495	 255396

	 Zahnradpumpe   	 13 ltr.	 231677	 241397

	 Zylinderschraube      	 M 12x30	 100198

	 Dichtung         	 112x164x1	 122146	

	 Ölansaugleitung   	 12x1,5x208	 231691	

Falkenstraße 28
D-89269 Vöhringen
Tel.	07306 9266-0
www.skakaelte.de

Niederlassung Halle
Zum Wäldchen 1
D-06193 Plötz
Tel.	034603 32150

Volksbank Neu-Ulm
BLZ 730 900 00
Konto 1820001

Steuer-Nr.: 
151 / 137 / 50143
Finanzamt Neu-Ulm
Ust.Id.Nr.: DE 206382931

ska GmbH  Gesellschaft für Kältetechnik  Geschäftsführer: Johannes Schmid  Sitz der Gesellschaft: Vöhringen  Amtsgericht Memmingen  HRB 10813

Außenbüro München
Schmellerstraße 2
D-80337 München
Tel.	089 72069459

Niederlassung Köln
Friedensstraße 118 
D-51145 Köln
Tel.	02203 103324-0



Ersatzteile Linde D-Verdichter

			   Rechtslauf	 Linkslauf

Ölpumpe	 Verschraubung  	 DL 12,G 3/8“	 107155	 3x

	 Dichtring          	 17x21x1,5 Al	 101033	 3x

	 Öldruckleitung       	 12x1,5x208	 231692	

	 Verschraubung  	 DS 12,G 1/2“	 170894	

	 Dichtring          	 21x26x1,5 Al	 101051	

	 Winkelst.   	 DN 12/40, G 1/2“	 241398	

	 Verschraubung 	 DS16, G 1/2“	 147845	

	 Dichtring         	 21x26x1,5 Al	 101051	

	 Schutzrohr 	 G 1/2“-G 1/2“x50	 132681	

	 Dichtring         	 21x26x1,5 Al	 101051	

Pleuelstange	 komplett mit Lager		  226398	

	 Pleuelstange mit Buchse und Schraube	 226343	 ohne Lager

	 Lagerschale         	 80x85x34	 156037	

	 Buchse             	 12x10,5x20	 226344	

	 6-Kant-Schraube        	 M 10x65	 101331	       mit 46 Nm anziehen

	 Sicherungsblech	 154263	

Kolben mit Pleuel	 komplett mit Bolzen und Lager	 241355	 ND-Stufe

			   253600	 HD-Stufe

	 Kolben mit Ringen		  234877	 ND-Stufe

	 Kolben                    	 115x98	 266225	

	 Kolbenbolzen     	 35x20x100	 226311	

	 Kolbenring       	 115x105,4x3	 3x241867	

	 Ölabstreifring   	 115x105,4x5	 1x241866	 ND-Stufe

	 Fasenring        	 115x105,4x5	 1x252662	 HD-Stufe

Zylinderbuchse	 mit Regelung komplett		  226341	

	 Zylinderbuchse 	 210/115x170	 226307	

	 Ringkolben z.LR 	 192/131x40	 231668	

	 Bolzen                  	 12/8x119	 231666		

	 Ring                    	 4x131/158	 231667		

	 Sicherungsring           	 130x4	 157935		

	 O-Ring             	 170x4	 115547		

	 Feder                	 13,5/2,6x60	 246827		

	 O-Ring, Zyl.B.   	 117,07x3,53	 159211		

	 O-Ring Ventilaufl.	 202,8x3,53	 226346	 	

Arbeitsventil			   Ausf. „A“	 Ausf. „A“	 Ausf. „F“	 Ausf. „F“

			   NH3	 NH3 ND-St.	 R22	 R22 ND-St.

	 komplett  	 210x91	 231684	 231684	 226314	 274810

	 Saugventilsitz             	 210x10	 226315	 226315	 226315	 226315

Falkenstraße 28
D-89269 Vöhringen
Tel.	07306 9266-0
www.skakaelte.de

Niederlassung Halle
Zum Wäldchen 1
D-06193 Plötz
Tel.	034603 32150

Volksbank Neu-Ulm
BLZ 730 900 00
Konto 1820001

Steuer-Nr.: 
151 / 137 / 50143
Finanzamt Neu-Ulm
Ust.Id.Nr.: DE 206382931

ska GmbH  Gesellschaft für Kältetechnik  Geschäftsführer: Johannes Schmid  Sitz der Gesellschaft: Vöhringen  Amtsgericht Memmingen  HRB 10813

Außenbüro München
Schmellerstraße 2
D-80337 München
Tel.	089 72069459

Niederlassung Köln
Friedensstraße 118 
D-51145 Köln
Tel.	02203 103324-0



Ersatzteile Linde D-Verdichter

			   Ausf. „A“	 Ausf. „A“	 Ausf. „F“	 Ausf. „F“

			   NH3	 NH3 ND-St.	 R22	 R22 ND-St.

Arbeitsventil	 Druckventilsitz-Saugf.  	 210x19	 231685	 231685	 226318	 226318

	 Druckventilfänger           	 91x15	 231686	 231686	 226321	 274811

	 Saugventilplatte   	 155x124x1,2	 226324	 226324	 226324	 226324

	 Druckvtlpl.innen    	 66x46,2x1,2	 234885	 234885	 234885	 234885

	 Druckvtlpl.aussen 	 77,2x97x1,2	 234884	 234884	 234884	 234884

	 Sinusfeder, Saug   	 155x124x1	 2x234886	 1x234886	 1x234886	 1x234886

	 Sinusfeder, Druck   	 92x77x0,5	 3x157195	 3x157195	 3x157195	 2x157195

	 Sinusfeder, Druck   	 61x46x0,5	 3x157194	 2x157194	 3x157194	 2x157194

	 O-Ring PTFE               	 174x2	 127168	 127168	 127168	 127168

	 Stifschraube              	 M16x77	 226342	 226342	 226342	 226342

	 Tellerfeder DIN 2093	 40x20,4	 12x226336	 12x226336	 12x226336	 12x226336

	 Scheibe DIN 125          	 17	 100894	 100894	 100894	 100894

	 Kronenmutter DIN 935      M16	 100858	 100858	 100858	 100858

	 Splint DI 94                    	 4x40	 103555	 130555	 103555	 103555

	 Zyl.Schraube DIN 912  	 M5x16	 2x100756	 2x100756	 2x100756	 2x100756

	 Zylinderstift DIN 7           	 4x10	 103371	 103371	 103371	 13371

Ventil.-Niederhaltung	 Zyl.Feder                  	 39x7x69	 4x122568	

Zylinder- u. Seitendeckel                      	 495x280x45	 226328	 D 6/ D 8

	                                  	 280x45	 226364	 D 3/ D 4

	 Dichtung            	 495x280x1,5	 226349	 D 6/ D 8

	 Dichtung                   	 280x1,5	 226373	 D 3/ D 4

	 Schrauben Din 933    	 M12x40	 101418	

Gleitringdichtung	 Gleitringdichtung   	 80x105x60	 234880	

	 Sicherungsring DIN 471		  106967	 80x2,5

	 Beilage Al (Längenausgl.)		  154069	 80x90x1

	 Gehäuse              	 82x200x82	 226393	

	 Dichtung            	 151x200x1,5	 226347	

	 6-kt.-Schraube DIN 933		  101418	 M12x40

	 Tropfrohr            	 6x1x150 geb.	 158589	

	 Verschraubg.	 S6 - NPT 1/8	 157984	

	 Überströmleitg.      	 6x1,5x400	 231692

	 Verschr.            	 DS 6x G 1/4“	 107159

	 Verschlußschr. 	 G 1/4“	 100946

	 Dichtring DIN 6703	 14x19x1,5	 101021

	 Wellendichtring      	 80x100x10	 323876

Falkenstraße 28
D-89269 Vöhringen
Tel.	07306 9266-0
www.skakaelte.de

Niederlassung Halle
Zum Wäldchen 1
D-06193 Plötz
Tel.	034603 32150

Volksbank Neu-Ulm
BLZ 730 900 00
Konto 1820001

Steuer-Nr.: 
151 / 137 / 50143
Finanzamt Neu-Ulm
Ust.Id.Nr.: DE 206382931

ska GmbH  Gesellschaft für Kältetechnik  Geschäftsführer: Johannes Schmid  Sitz der Gesellschaft: Vöhringen  Amtsgericht Memmingen  HRB 10813

Außenbüro München
Schmellerstraße 2
D-80337 München
Tel.	089 72069459

Niederlassung Köln
Friedensstraße 118 
D-51145 Köln
Tel.	02203 103324-0



Ersatzteile Linde D-Verdichter

Überströmventil-	

Sicherheitsventil	 kompl.		  226388

	 Dichtring 	 67x75x2	 226386

	 Ventilsitzstutzen          	76x20	 226389

	 Ventilteller              	 60x13x36	 226390

	 Federträger                  	 46x30	 226392

	 Dichtring                  	 12,3x2,4	 130724

	 Paßschraube           	 M12x150	 252402

	 Feder                 	 48x11x128,5	 172331

	 Dichtring                	 14x18x1,5	 101021

	 Flansch               	 110x110x17	 226351

	 Dichtung                   	 95x85x2	 101198

	 Schrauben DIN 933    	M12x30	 101416

	 Druckschraube          	 M12x80	 106773

	 Kappenmutter           	 M12	 113341

	 Dichtring Al           	 12x18x1,5	 101018

Überströmventil-	

Sicherheitsventil II.Stufe	 kompl. 2.Stufe, DN 20, 	 G 1“	 226379

	 Ventilgeh.              	 20x37x105	 226380

	 Ventilkegel NW 20,       	 37x48	 185815

	 Gewindestück      	 G 1 1/4“x15	 226381

	 Feder Zyl.                 	 30x5x64	 130296

	 Dichtring Al               	 33x39x2	 101091

	 Ventilaufnahme    	 65x103x115	 226382

	 Dichtung              	 60x115x1,5	 226387

	 Schrauben DIN 931  	 M12x120	 101351	

Ölfilter	 DN 50	 	 170362	

	 Winkelverschrb. 	 GS 12 G 3/8“	 173579	 Kegel

Heizung  G1 1/4“	 Heizstab	 230V, 300W, 315lg.	 170361	 D 6/8

	 Heizstab	 203V, 150W, 212lg.	 191600	 D 3/4

	 Heizstab	 230V, 600W, 450lg.	 201533         	(bei Aussenaufstellung)

	 Ex-Heizstab	 230V, 250W	 187187	 G 1 1/4“

	 Dichtring             	 42x49x2. Al	 101122	

Schauglas kompl.	 45-66		  144865	

	 Schauglas 80/45-66  	 4x6,6	 135980	

	 O-Ring                 	 51x2,5 E-R	 128702	

	 6-kt.-Schraube            	M6x16	 101398	

Falkenstraße 28
D-89269 Vöhringen
Tel.	07306 9266-0
www.skakaelte.de

Niederlassung Halle
Zum Wäldchen 1
D-06193 Plötz
Tel.	034603 32150

Volksbank Neu-Ulm
BLZ 730 900 00
Konto 1820001

Steuer-Nr.: 
151 / 137 / 50143
Finanzamt Neu-Ulm
Ust.Id.Nr.: DE 206382931

ska GmbH  Gesellschaft für Kältetechnik  Geschäftsführer: Johannes Schmid  Sitz der Gesellschaft: Vöhringen  Amtsgericht Memmingen  HRB 10813

Außenbüro München
Schmellerstraße 2
D-80337 München
Tel.	089 72069459

Niederlassung Köln
Friedensstraße 118 
D-51145 Köln
Tel.	02203 103324-0



Ersatzteile Linde D-Verdichter

Falkenstraße 28
D-89269 Vöhringen
Tel.	07306 9266-0
www.skakaelte.de

Niederlassung Halle
Zum Wäldchen 1
D-06193 Plötz
Tel.	034603 32150

Volksbank Neu-Ulm
BLZ 730 900 00
Konto 1820001

Steuer-Nr.: 
151 / 137 / 50143
Finanzamt Neu-Ulm
Ust.Id.Nr.: DE 206382931

ska GmbH  Gesellschaft für Kältetechnik  Geschäftsführer: Johannes Schmid  Sitz der Gesellschaft: Vöhringen  Amtsgericht Memmingen  HRB 10813

Außenbüro München
Schmellerstraße 2
D-80337 München
Tel.	089 72069459

Niederlassung Köln
Friedensstraße 118 
D-51145 Köln
Tel.	02203 103324-0

Leistungsregelung kompl. durch Ventilabhebung		  25/50/75%	 33/66%	 50/66%	 50%

	 Regelung kompl.		  289960	 290722	 290723	 290724

	 Magnetventil 3/2, DN 2	 G 1/8“	 3x289660	 2x289660	 1x289660	 1x289660

	 Anschlußpl.  	 98x32x17/3-fach	 289954	 289954	 289954	 289954

	 Abdeckplatte            	 32x32x4		  289955	 289955	 289955

	 Rohr Ölzulauf         	 12x1,5x93	 289961	 289961	 289961	 289961

	 Verschraubg. DL 12      	G 3/8“	 2x107155	 2x107155	 2x107155	 2x107155

	 Dichtring Al,           	 17x21x1,5	 2x101033	 2x101033	 2x101033	 2x101033

	 Red.Stutzen     	 G 1/8“ - G 3/8“	 289924	 289924	 289924	 289924

	 Meßanschluß DN 6      	 G 1/8“	 321024	 321024	 321024	 321024

	 Rohr Ölrücklauf         	 12x1/6x1	 289959	 289959	 289788	 289788

	 Verschraubung DL 12    	G 3/8“	 107155	 107155         	DL 10, G 1/4“, 103476	

	 Verschraubung DL 6     	G 1/8“	 6x107154	 4x107154	 4x107154	 2x107154

	 Anschl. Zyl.Verschr 	 G 1/4 / 6	 107159	 107159	 107159	 10159

	 Bei Verwendung als Anlaufentlastung müssen mindestens 75% entlastet werden.				  

	

Flansche für Saug- und Druckanschluß		  ND-Saug	 ND-Druck	 HD-Saug	 HD-Druck

	 4-kt.-Flansch		  DN 100	 DN 80	 DN 65	 DN 40

	 AAD/ABD  8   	 Teile-Nr.	 240407	 240409	 241330	 157132

			   DN 100	 DN 65	 DN 65	 DN 40

	 AAD/ABD  6               	 Teile-Nr. 	 240407	 240410	 241330	 157132

			   DN 80	 DN 65	 DN 65	 DN 40

	 AAD/ABD  4               	 Teile-Nr.	 240409	 240410	 241330	 157132

			   DN 80	 DN 65	 DN 65	 DN 40

	 AAD/ABD  3               	 Teile-Nr.	 240409	 241330	 241330	 157132

Eckabsperrventile für Entlüftung und Ölablass					   

	 Eckabsperrvtl. 	 E2-12, G3/8“ kpl		  231669		

	 Eckabsperrvtl. 	 O. Einschr.Gew.		  108297		

	 Einschraubst.    	 M16x1,5  S12		  116353		

	 Überwurfmutter 	 Al 12, DIN 3870		  106574		

	 Schneidring 	 S12, DIN 3861		  106944		

	 Rohr                      	 12x1,5x60		  180930		

Schutzrohr Druckkanal f. Thermometer G 1/2“		  132681	 132681	 132681	 132681

Dichtungssatz			   D3/D4	 241357	 D6/D8	 241356



Ersatzteile Linde D-Verdichter

Falkenstraße 28
D-89269 Vöhringen
Tel.	07306 9266-0
www.skakaelte.de

Niederlassung Halle
Zum Wäldchen 1
D-06193 Plötz
Tel.	034603 32150

Volksbank Neu-Ulm
BLZ 730 900 00
Konto 1820001

Steuer-Nr.: 
151 / 137 / 50143
Finanzamt Neu-Ulm
Ust.Id.Nr.: DE 206382931

ska GmbH  Gesellschaft für Kältetechnik  Geschäftsführer: Johannes Schmid  Sitz der Gesellschaft: Vöhringen  Amtsgericht Memmingen  HRB 10813

Außenbüro München
Schmellerstraße 2
D-80337 München
Tel.	089 72069459

Niederlassung Köln
Friedensstraße 118 
D-51145 Köln
Tel.	02203 103324-0

Kupplung			   D3/D4/180	 231673	 D6/D8/205	 231674

	 Lamellenpaket   		  180	 246501	 205	 246500

			   D3/D4		  D6/D8	

Kupplung mit -Schwungrad  			   265324	 NOF 180	 264282	 NOF 205

	 Massenrad  	 429x78	 264285	 420x78	 264286	 420x78

	 Kupplung  		  264283	 NOF 180	 264284	 NOF 205

	 Schrauben 	 M12x25, DIN 933	 12x101415		  12x101415	

			       wassergekühlt		          kältemittelgekühlt	

Ölkühler DLC, komplett m. Befest.		  281288	 DLC-0806	 284071	 DLC-0806-K

	 Ölkühler                    	 90x600	 267704		  278374	

	 Verschrbg. DL 12,       	 G 3/8“	 107155		  107155	

	 Verschrbg. DS 16       	 G 3/4“	 281301		  281301	

	 Verschrbg. DS 12       	 G 1/2“	 170894		  170894	

	 Verschrbg. DS 16       	 G 1/2“	 147845		  147845	

	 L-Stutzen 	 S 16 DIN 3952	 191306		  191306	

	 Halteblech             	 3x30x130	 281293		  281293		

	 Bügelschraube     	 92/M12x70	 113650		  113650		

	 6-kt. Mutter 	 M 12, DIN 934	 101925		  101925		

	 Dichtring          	 21x26x1,5, Al	 101051		  101051		

	 Dichtring          	 17x21x1,5, Al	 101033		  101033		

	 Dichtring          	 27x32x1,5, Al	 101075		  101075		

	 Rohr gebogen      	 12x1,5x875	 281291		  281291		

	 Rohr gebogen      	 16x1,5x470	 281290		  281290		

	 Red.-Stutzen  	 G 1/2-G 3/4x50	 282003		  282003		

	 Eckventil 	 E2-12/G 1/2“ f. Absaugung in Verd.		  317081		

	 Dichtring             	 27x32x2, Al			   101075		

	 Rohr                          	 16x1,5			   128412	 1 m	

Enthitzung Ölkühler DLC - K					     NH3	 R 22	

	 Absperrventil  	 HDK 15A- S			   161025 2x	 161019 2x	 HDLK 15

	 Filter 	 DN 15, FF 15			   168390	 191491	 Trockner

	 Magnetventil  	 EVRA 15			   274766	 253595	 EVR 3

	 Vorschweißflansch 	 DN 15, Danfoss 027N115		 	 274769 2x	 	

	 Red. Stück            	 26,9x21,3			   274347 2x	 407844 Cu	 15x10 2x

	 Schauglas  	 DN 20			   151237	 107988	 DN 12

	 Therm. Expans. Vtl.	  TEA 20-2-50-0			   123247		

	 Verschraubung  	 CS 16 15-15			   100366		

	 Temp. Wächter 	 RT 101 25/90 °C			   177743	 262140	 KP 77

	 Ventilflansch  	 C 501, WL 10x16	 	 	 	 268691	

	 Oberteil XB  	 1019 HW, 100-1B  TCLE				    268670	

	 Ventileinsatz  	 X 22440-B2B				    268681



Ersatzteile Linde D-Verdichter

	 Überwurfmutter 	 B 1/4U 7/16-20 UNF				    103940	

	 Cu-Rohr   	 15x1				    312089	 1 m

	 Cu-Rohr     	 6x1				    102018	 1 m

				    ABD 8/6		  ABD 4/3	

Mischer bei 2-stufigen Verdichter	 	 	 226395	 168/767	 241354	 133x650

	 Erhitzung Zw.Kühler 	 NH3/R22, kompl.		  324937		  324937	

	 Absperrventil  	 DN 15 HDK 15A		  161025 2x		  161025 2x	

	 Filter  	 DN 15  FF15		  168390	  	 168390	

	 Magnetventil  	 EVRA 15		  274766		  274766	

	 Ovalflansch  	 DN 15	 	 274769	 	 274769	

	 Schauglas   	 DN 20		  151237		  141237	

	 Red.Stück  	 26,9x21,3		  274347 2x		  274347 2x	

	 Nachspritzventil  	 TEAT 20-5, 1/2“		  324938		  324938	

	 Schutzrohr  	 G 1/2“ - 12/25		  132646		  132646	

	 Kap.Stopfbuchse  	 G 1/2“, M14x1		  311048		  311048	

Montage-Vorrichtungen						    

	 Einziehen Hauptlager		  248058				  

	 Kolbeneinziebuchse		  248412				  

	 Ventilabhebung/Regelung	 241377

Falkenstraße 28
D-89269 Vöhringen
Tel.	07306 9266-0
www.skakaelte.de

Niederlassung Halle
Zum Wäldchen 1
D-06193 Plötz
Tel.	034603 32150

Volksbank Neu-Ulm
BLZ 730 900 00
Konto 1820001

Steuer-Nr.: 
151 / 137 / 50143
Finanzamt Neu-Ulm
Ust.Id.Nr.: DE 206382931

ska GmbH  Gesellschaft für Kältetechnik  Geschäftsführer: Johannes Schmid  Sitz der Gesellschaft: Vöhringen  Amtsgericht Memmingen  HRB 10813

Außenbüro München
Schmellerstraße 2
D-80337 München
Tel.	089 72069459

Niederlassung Köln
Friedensstraße 118 
D-51145 Köln
Tel.	02203 103324-0


